
 
 
RADIODIFUZNA USTANOVA VOJVODINE 
RADIO-TELEVIZIJA VOJVODINE 
Broj: 
Dana: 
 
 

Z A P I S N I K 
 
 

Sa JEDANAESTE sednice Programskog odbora RUV. Sednica je održana 13.10.2010. 
godine sa početkom u 18.00 časova u Novom Sadu, ul. Sutjeska br.1 (zgrada TVNS). 
 

Sednici je predsedavala prof. dr Svetlana Lukić-Petrović, predsednica Odbora. 
  

Predsednica je obavestila prisutne da sednici prisustvuje 15 članova Odbora i to:  
prof.dr Svetlana Lukić-Petrović, Marijeta Lazor, Selimir Radulović, Runje Dujo, Jasmina 
Leković, Tibor Arva, Predrag Nikić, dr Marica Marijana Suzić, Milivoj Kojić, Davorka Draško, 
dr Živorad Smiljanić, Petko Dušan, Bojana Kulačin, mr Zoltan Sombati i Marija Radojčić, tako 
da Odbor može punovažno da radi i odlučuje. 
 

Sednici nisu prisustvovali: Danilo Koprivica, Vladimir Obadov, dr Ištvan Biro i Dejan 
Zvekić. 
 

Pored članova Odbora sednici su prisustvovali: Oto Sakalaš, pomoćnik glavnog i 
odgovornog urednika TVNS, Radovan Balać glavni i odgovorni urednik RNS i mr Slađana 
Đuranović, rukovodilac Centra za istraživanje javnog mnjenja i auditorijuma. 
 

Na predlog predsednice Programski odbor je jednoglasno usvojio: 
 

 
D N E V N I   R E D 

 
- usvajanje zapisnika sa 10. sednice Programskog odbora - 

 
1. RAZMATRANJE  NOVE  PROGRAMSKE  ŠEME  RUV-a  

 
2. PITANJA, PREDLOZI  I  INFORMACIJE 

 
* * * 

Odbor je jednoglasno, bez primedbi na predloženi tekst, usvojio zapisnik sa 10 sednice 
Programskog odbora, održane 08.septembra 2010. godine. 
 
Nakon toga prešlo se na rad po utvrđenom dnevnom redu. 
 
PRVA tačka dnevnog reda: RAZMATRANJE NOVE PROGRAMSKE ŠEME RUV-a 
 

U uvodnom izlaganju predsednica je upoznala članove Programskog odbora da je na poziv 
Ljubiše Nikolina, glavnog i odgovornog urednika TV NS i Radovana Balaća, glavnog i 
odgovornog urednika RNS, 29. septembra prisustvovala sastanku na kojem su joj predočeni 
elementi nove Programske šeme koja je pripremljena za naredni šestomesečni period. Na 
sastanku je dogovoreno da Centar za praćenje auditorijuma pripremi kratku informaciju koja 



prati pregled gledanosti i osnovne pokazatelje u periodu koji je obuhvatila letnja šema, a koji su 
uticali na eventualne izmene termina pojedinih emisija. 

Shodno činjenici da je Statutom RUV regulisan postupak predlaganja i donošenja programske 
šeme gde je jasno definisana uloga glavnog i odgovornog urednika (Statut RUV, čl.24, stav 2 i 3: 
Glavni i odgovorni urednik programa izgrađuje godišnji, odnosno tromesečni raspored 
programa (programsku šemu), odnosno odlučuje o rasporedu emisija u programu zajedno sa 
glavnim i odgovornim urednicima programa) i Programskog odbora (Statut RUV, čl.22, stav 2: 
Programski odbor razmatra ostvarivanje programske koncepcije Radiodifuzne ustanove 
Vojvodine i, u vezi sa tim, upućuje preporuke i sugestije generalnom direktoru i Upravnom 
odboru) u tom procesu, predsednica je zakazala sednicu dve nedelje nakon informacija o novoj 
programskoj šemi kako bi članovi Odbora mogli da se upoznaju sa njom, da steknu dovoljno 
informacija kako bi tražili odgovore na pitanja, donosili zaključke i sugestije.  

Detaljnije obrazloženje materijala su dali Oto Sakalaš, pomoćnik glavnog i odgovornog urednika 
televizije i Slađana Đuranović, rukovodilac Centra za istraživanje javnog mnjenja i auditorijuma. 
U tom smislu ukazano je na sadržinske izmene, dinamiku primene i pripremu novih emisija u 
novoj programskoj šemi televizije. Istaknuto je da se programska šema odnosi na Prvi i Drugi 
program, da će krajem oktobra biće primenjena u potpunosti, da će do tada biti sukcesivno 
primenjivana, da su ostale one emisije koje su se dokazale kao dobre i o čijoj gledanosti govore 
objektivni pokazatelji. Ukazano je na to da je najmanje izmena u informativnom programu, te da 
ima novina u emisijama zabavnog  programa gde je do sada bila najmanja gledanost.  

Oto Sakalaš je sistematično obrazložio pojedine emisije koje se uvode novom programskom 
šemom, o svakoj ponaosob osvrćujući se na temu o kojoj se govori u emisiji. Takođe je istakao 
da nije bilo velikih izmena u programima Drugog kanala, ali će svakako biti obogaćen novim 
sadžajima, da se neke emisije prevode sa mađarskog na srpski jezik i emituju, te da se čine napori 
da gledanost Drugog kanala na jezicima nacionalnih manjina bude poboljšana. 

Slađana Đuranović je naglasila da je za novu programsku šemu bitno sledeće: prvo, da se ne 
menjaju pozicije u šemi onih emisija koje imaju dobru gledanost, odnosno da promene u šemi što 
manje ugrožavaju ustaljene navike publike, i drugo, da se na osnovu podataka o ponašanju i 
afinitetima ciljne publike lansiraju nove emisije takvog sadržala za koje se osnovano procenjuje 
da će naići na vrlo dobar prijem. Istakla je da podaci u priloženom izveštaju Centra za 
istraživanje jasno pokazuju koje su emisije imale slabu gledanost i da će one biti ukinute. 
Nadalje, procenjeno je da uvođenje novih zabavnih emisija neće narušiti razmeru zastupljenosti 
pojedinih žanrova u strukturi programske ponude, kao i da novu šemu odlikuje čvršća veza Prvog 
i Drugog kanala RTV tako da će se oni uzajamno dopunjavati, polazeći od činjenica da javni 
medijski servisi po svojoj misiji ne smeju jedni drugima biti konkurencija. 

Radovan Balać, glavni i odgovorni urednik Radija ukratko je izneo elemente programske šeme 
Radija. Naveo je da se program Radio NS na srpskom jeziku zasniva na četiri formata: dnevni, 
popodnevno-večernji, noćni i vikend program i da na sličan način u budućnosti treba da se 
formatiraju i programi na jezicima nacionalnih manjina (Radio NS2 i Radio NS3).  

U okviru diskusije u kojoj su učestvovali Runje Dujo, Marijeta Lazor, Selimir Radulović, 
Svetlana Lukić-Petrović, Slađana Đuranović, Oto Sakalaš, Radovan Balać i Živorad Smiljanić, 
iskazano je zadovoljstvo zbog formiranja redakcije televizije i na hrvatskom jeziku, ali je 
stavljena primedba na dužinu trajanja od 10 samo minuta, a posebno je izraženo nezadovoljstvo 
zbog činjenice da i posle nekoliko meseci od dogovora i direktnih obećanja od strane odgovornih 
(o tome je bilo reči i na sednicama PO), na Radiju nema programa na hrvatskom jeziku. U tom 
kontekstu, Oto Sakalaš, pomoćnik glavnog i odgovornog urednika televizije, je obavestio PO da 
trenutno nema tehničkih i kadrovskih uslova da započne sa radom program na Radiju, dok je u 
planu da televiziski traje duže. Takođe je izneo da su predajnici od 01. septembra treblo da budu 
u okviru novog Javnog preduzeća čiji je zadatak da ustanovi novi sistem digitalizacije signala, ali 
da to još nije rešeno. Radovan Balać, glavni i odgovorni urednik Radija, je izneo podatak da se 



RNS3 (predviđen za emitovanje programa na manjinskim jezicima) ne čuje na teritoriji gde žive 
pretežno Hrvati (od Subotice do Sombora), odnosno da postoji ozbiljan problem pokrivenosti 
signala. Članovi PO su ocenili da nije zadatak PO da ulazi u tehničke detalje, ali da trajanje 
programa i validnost prijema programa na hrvatskom jeziku treba ujednačiti sa programima 
drugih nacionalnih zajednica.  

U daljoj diskusiji su postavljena pitanja o broju programskih šema od početka mandata PO u 
ovom sazivu, o broju prihvaćenih sugestija, ukazano je na to da su neke sugestije PO prihvaćene 
od strane urednika (na primer u školskom programu - školski magazin, u filmskom - evropski 
film), ali da se to ne može smatrati dovoljnim; o efektima zaključaka i sugestija PO; otvoreno je 
pitanje nedostatka emisija edukativnog karaktera iz oblasti zdravstva; jednoglasno je ocenjeno da 
RUV treba da uspostavi meru razlike u odnosu na druge televizijske kuće i da ne daje doprinos 
onome što čine komercijalne televizije (emitujući „Farmu“, „Velikog brata“, „Trenutak istine“ i 
sl.), odnosno da PO u ovom sastavu ne želi da daje doprinos takvoj ideji i praksi.  

U odgovorima na otvorena pitanja o gledanosti emisija na TV NS, članovi PO su informisani da 
su u posmatranih šest meseci od 05.aprila do 30.septembra t.g., kao i u šest meseci od januara do 
kraja juna ove godine najviše prosečne rejtinge kao pojedinačni naslovi postigle: premijera 
emisija „Petkazanje“, subotnja repriza ove emisije, snimci vrhunskih cirkuskih predstava, emisija 
„Dodati život godinama“, zatim „Duel struna“ i „Iz našeg sokaka“ (iz grupe zabavnih emisija). 
Dnevne informativne emisije donose kao grupa najveću publiku, jer su na programu 
svakodnevno, ali posmatrane pojedinačno nisu imale prosek rejtinga koji bi im obezbedio neko 
od prva četiri mesta u rangu najgledanijih. 
 
Nakon diskusije jednoglasno su usvojeni sledeći  
 

Z A K LJ U Č C I 
 

1. Programski odbor predlaže da se program na hrvatskom jeziku izjednači po kvalitetu i 
kvantitetu sa programom na jezicima drugih nacionalnih zajednica. 

2. Programski odbor sugeriše generalnom direktoru RUV i glavnom i odgovornom uredniku 
Radio NS da sa predstavnicima Hrvatskog nacionalnog vjeća ponovo razmotre uslove 
pod kojima bi se mogao emitovati radijski program, a koji bi kvalitetom prijema i 
sadržaja bio ujednačen sa programima ostalih nacionalnih zajednica. 

3. Programski odbor upućuje preporuku glavnom i odgovornom uredniku RNS/ TVNS da se 
kroz sve programske sadržaje insistira na emisijama koje će dati doprinos povećanju 
gledanosti, odnosno slušanosti, ali istovremeno i podizati kvalitet u svim segmentima 
programa sa jasnom razlikom u odnosu na komercijalne televizije. 

4. Programski odbor traži od glavnog i odgovornog urednika TVNS da za jednu od narednih 
sednica pripremi informaciju o emisijama u novoj programskoj šemi koje govore o 
zdravstvu u Vojvodini. 

 
 
DRUGA tačka dnevnog reda: PITANJA, PREDLOZI I INFORMACIJE  
 
• U okviru ove tačke dnevnog reda predsednica je informisala da je, po zaključku sa prethodne 

sednice PO, obavila razgovor sa Anom Makanovom Tomanovom u vezi sa imenovanjem 
Komisije za izradu medijske strategije u Vojvodini. Navela je da je dobila obrazloženje 
prema kojem je Pokrajinski seketarijat za informacije pozvao relevatne subjekte 
zainteresovane za izradu strategije da daju svoje predstavnike u radna tela, a da je g.Blažo 
Popović, generalni direktor RUV-a, imenovao kao predstavnike Dragoljuba Jovanovića i 
Predraga Grkovića. Strategija treba da se odnosi na četiri celine: Javni servis, štampani 



mediji, digitalizacija i pravna pitanja. U tom kontaktu, dogovoreno je da Programski odbor 
delegira svog predstavnika u radnu grupu posvećenu manjinskim medijima.  
Nakon rasprave u kojoj je posebno istaknuto na značaj uzimanja učešća u radnom telu 
Komisije sa primarnim zadatkom da se sačuva orijentacija ka razvoju programa na 
manjinskim jezicima i da se ostvare preduslovi da RUV postane sedište buduće regionalne 
mreže podunavskih zemalja, Odbor je jednoglasno doneo  

  
 

Z A K Lj U Č A K  
 

1. Programski odbor imenuje g. Duje Runja u Komisiju za izradu medijske 
strategije u Vojvodini. 

 
O ovom imenovanju hitno obavestiti Pokrajinski seketarijat za informacije 
 
• Predsednica je informisala da su Odbor za međunacionalne odnose i Odbor za informisanje 

Skupštine AP Vojvodine na zajedničkoj sednici održanoj 21. septembra t.g., nakon 
razmatranja i usvajanja Izveštaja Pokrajinskog ombudsmana o stanju manjinskih medija u 
Vojvodini jednoglasno doneli Zaključak kojim se podržava Programski odbor RUV u 
zaključcima o elementima daljeg razvoja RTV kao javnog servisa i stavu da je neprihvatljiv 
zaključak iznet u Strategiji o medijima Republike Srbije da je pozicija RTV kao javnog 
servisa iz nacionalne perspektive nejasna i da RTV treba da se u tom smislu transformiše. 

• Marijeta Lazor je pokrenula pitanje o Medijskoj mreži Dunavskog regiona – DAME, s 
obzirom da Programski odbor nema konkretnih informacija od strane kompetentnih lica. U 
tom smislu, Radovan Balać je obavestio o održavanju Konferencije 29. oktobra i da je 
prijavljeno oko 300 učesnika iz 14 podunavskih zemalja. 

• Predsednica je informisala da je Danilo Koprivica 23. septembra prisustvovaro okruglom 
stolu u Beogradu, gde je izneo stavove PO o situaciji i perspektivi RUV-a. 

 
Predsednica je konstatovala da je rad po utvrđenom dnevnom redu okončan i zaključila sednicu 
Odbora u 19,50 h. 
 
 
      Zapisnik sačinila                                                          Predsednica PO RUV 
                                                                                
                                                                               
Gordana Bajović, dipl.pravnik                         Prof. dr  Svetlana Lukić - Petrović 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


